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WEBSITE: www.collectorfirearms.us
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TERMS OF SALE AND GENERAL INFORMATION

SALES: All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated Terms of Sale. All Sales are made in
Strict Compliance with All Federal Firearms Laws. No Items Contained in this Catalog or Sold are Offered for
Sale where Prohibited by Any Federal, State or Local Laws. By Ordering, Buyer Certifies that Their Purchase will
be in Full Compliance with All Federal, State and Local Laws. All Transactions shall be deemed to Occur in
Nevada regardless whether by telephone, mail, internet or the physical location of the buyer, Subject Only to
Federal, and the State Laws of Nevada. Any disputes will be resolved in a Nevada Court.

SALES TAX: Nevada State Sales Tax is 7.125% for in State Purchases. The Payment of Other State's Sales Tax
for shipped items is the Buyers Responsibility.

CATALOGS: Are Published 4 to 6 Times Per Year. Annual Subscription Cost in the U.S. Via First Class Mail is
$30.00. Foreign Cost is $60.00 Via Air Post.

PHONE CALLS: Call Anytime. Answering Machine and FAX is on-line and Available whenever we are Not.
DISCREET: We do not Share our Client List. Your Privacy is Always Protected.

GUARANTEE: Complete Satisfaction is Assured. Full 3-Day Inspection Period! A No Argument Immediate
Refund when Returned in the Same Condition as in When Shipped. Please Call if there is to be a Return. Returns
Must be made Within 3 days of Receipt, Shipped Same as Sent. All Layaway Purchases are Returnable for
Merchandise Credit Only. All Items are Sold as Collector Items Only Intended for Non-Operational Use. No
Liability is Assumed for the Use of Any Item Sold! Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing
Safety. All Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certified by a Licensed Gunsmith if to be
Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

FIREARMS: Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of a Federal Firearms License. Curio-Relic
Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License, (CA, CT, MA, NJ have additional restrictions!). If you
do not have a License, you can arrange for a Transfer through a Local Dealer. If you are interested in obtaining a
Federal Firearms Collector License, call the A.T.F. License Center at (404) 417-2750 (Online at www.atf.gov) for
a application. Antique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed, Dated Order Letter
describing the item and Stating Your Purchase Will be in Compliance with All Federal, State and Local Laws.

SHIPPING: Shipments are made via UPS. Cost for each Handgun is $25.00. Cost for each Long Gun is $30.00.

PAYMENT: Prices listed are discounted for payment with Bank Check, Personal Check or Money Order. Add 2%
to total order for payment with Visa or MasterCard.

LAYAWAYS: Normally 20% Deposit. Balance Due in 60 Days. Please Call to Discuss Longer terms.

EXPORTS: Our Recommended Export Agent is Mr. Walter Kanzler, P.O. Box 343, Key Largo FL, 33037 U.S.A.
Phone: 305-451-2463, Fax: 305-453-9645. Call, Fax or Write for details and Rates.

PRODUCT & BRAND NAMES: Mentioned in this catalog may be Trademarks or Registered Trademarks of
their respective companies. Furthermore "TM' and ® are not mentioned in each case in this catalog.
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WEB SITE ADDRESS: www.collectorfirearms.us

The Internet Web Site Lists with Photos All Firearms, Accessories and Related Items. New Firearms from this
Catalog will be Listed and Pictured on the Web Site no later than 10/22/07.

NOTES: This Catalog Features a Select Group of Firearms from the Famous Stembridge Gun Rentals Armory
Private Collection! The Main Supplier of Firearms used in Movie and Television Productions that was started
shortly after WWI! Also ‘Fresh’ Collector Firearms of All Types from Old Collections that have not been offered
before! And a Group of Astra, Llama and Star Pistols from a Very Old Collection! Many were Reportedly Part of
the Astra Factory Collection of Duplicate Firearms that were sold in 1958! None of these are import Marked! This
Catalog is one of our Largest to date with a Great Selection of Diverse Collectible Firearms! Most Previously
Listed Items have been reduced to sell! Please Contact Me if you want to sell your Collection or Single Items!
Thank You Very Much for Your Support, Business and Referrals!

RANDY, SHAWN, DENISE

Note! The First Part of this Catalog Features a Group of Very Special Firearms from the Famous
Stembridge Gun Rentals Armory Private Collection! The Main Supplier of Firearms used in Movie and
Television Productions that was started shortly after WWI! The Private Collection of Important Film Used
Firearms was Purchased several years ago by the late Publishing Magnate Robert Petersen, Founder of
‘Guns & Ammo’ and Many other Special Interest Magazines. His Extensive Varied Collection was
Considered Among the World’s Finest. He originally planned to build a Firearms Museum for these
‘Special’ Firearms to be located next to his Famous Automobile Museum in Los Angeles, but this never
happened. Most were Used in Many other Film Productions. Sadly the Film Association Information has
been ‘lost’ on some of those listed and is noted in the descriptions. Again, Only Items Deemed ‘Important’
were in the Stembridge Private Collection. If you can find the Film(s) they were used in it will add
substantial interest and value those items Listed with ‘Unknown’ Film Use.

Firearms are one of the Very Few Tangible Items that Survive from these Films. The Desirability of these
items is Universal. Any Movie Fan Appreciates the Direct Connection to these Films, Even those who ‘don’t
like guns’. We did not buy all the Stembridge Armory Firearms. For example the Mauser Pistol used by
Harrison Ford in ‘Star Wars’ sold for $216,00.00! As a Gun by itself, its Value was at Best $300.00. We
bought those which had in our opinion a ‘Reasonable Premium’ for their Film Association.

All come with a Photo Filled Auction Catalog from Little John’s Auction Company who handled the sale of
the Stembridge Collection for the Petersen Estate which is now a ‘Collectors Item’ Itself! ‘Certificate of
Authenticity’ from the Auction Company and when available a still Photo showing their Use in the Film
and a DVD or VHS Tape of the Film.

A Beautiful Locking Glass Top (Choice of Walnut, Oak or Cherry) Wood Display Case with Satin Lining in
(choice of colors; black, blue, burgundy, gray and red) is Available to Display the Item, ‘Certificate of
Authenticity’ and if available a copy of DVD and Still Photo Showing use in film. Cost for a Handgun is
$125.00, cost for a Long Gun is $250.00. Allow 2-3 weeks for delivery of Cased Sets. We planned to Case
them all but decided to make this a Option as Collectors have their own Particular Display Preferences.

Those made of Hard Rubber, made prior to 1899 or are Black Powder Replicas need no Federal License for
shipment. Marked (Non-Firearm) or (Antique). For these we require a Signed, Dated Order Letter Listing
the item and Stating Your Purchase Will be in Compliance with All Federal, State and Local Laws.

Most Automatic Pistols were Modified to Function with Studio Blanks. This involved threading the Barrel
internally at the Muzzle and inserting a Gas Plug. For Safety Reasons the Gas Plugs have been removed but
are included separately. Those Not Modified are Noted in the Descriptions. Revolvers and Long Arms have
had no Modifications. Many Pistols are Listed in the Auction Catalog as ‘No Magazine’ due to California
Restrictions. We have included the Proper Magazines with All.
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19) LM.IL ‘DESERT EAGLE .357 MAGNUM AUTOMATIC PISTOL WITH 14-3/8” BARREL’
sn:619X. Manufactured in Israel by I.M.I. and Imported by Magnum Research. Special Long 14-3/8” Ta
Barrel with Top Rib. Adjustable Rear Sight. In Beautiful 98%+ Condition! Excellent+ Black Pebble Grain
Black H/R Grips. Mint Bore! $2995.
FILMS: ‘DEER HUNTER’ (1978). STARRING; ROBERT DENIRO & MERYL STREEP.
‘PREDATOR’ (1987). STARRING; ARNOLD SCHWARZENEGGER & JESSE VENTURA.
‘EXTREME PREJUDICE’ (1987). STARRING: NICK NOLTE. (PROBABLY USED).

20) LUGER/S&W ‘PISTOL-REVOLVER’ (Antique). .32 S&W, sn:9936X. A Totally Unique Item! At one
Time, the Firearms Suppliers to the Studios were Not Able to Acquire Any Luger Pistols! This Started life
as a S&W Double Action Top Break Revolver. A Steel Shell was Handmade to Encase it to Look like a
Luger Automatic Pistol! A Screw on Top when removed allows the Revolver to be Pivoted out of the
Luger Casing for loading! ‘Grips’ are painted Brown to Resemble Wood! A Ingenious Design! In Fine
75% Condition. $1295.
FILM: UNKNOWN.

21) LUGER/COLT ‘PISTOL-REVOLVER’ .32 Colt/S&W, sn:5891X. A Totally Unique Item! At one Time,
the Firearms Suppliers to the Studios were Not Able to Acquire Any Luger Pistols! This Started life as a
Colt Double Action Revolver. A Steel Shell was Handmade to Encase it to Look like a Luger Automatic
Pistol! A Hinged ‘Sideplate’ is retained by a Thumbscrew and Opens to Allow Access to the Action and a
Sideframe Sliding Button Opens the Cylinder for Loading! ‘Grips’ are painted Brown to Resemble Wood!
A Ingenious Design! Inside Frame Crane is ‘S’ (Stembridge) Marked. In Fine 75% Condition. $995.
FILM: UNKNOWN.

22) LUGER/COLT ‘PISTOL-REVOLVER’ .32 Colt/S&W, sn:9936X. A Totally Unique Item! At one Time,
the Firearms Suppliers to the Studios were Not Able to Acquire Any Luger Pistols! This Started life as a
Colt Double Action Revolver. A Steel Shell was Handmade to Encase it to Look like a Luger Automatic
Pistol! A Hinged ‘Sideplate’ is retained by a Thumbscrew and Opens to Allow Access to the Action and a
Sideframe Sliding Button Opens the Cylinder for Loading! ‘Grips’ are painted Brown to Resemble Wood!
A Truly Ingenious Design! Inside Frame Crane is ‘S’ (Stembridge) Marked. In Fine 75% Condition. $995.
FILM: UNKNOWN.

23) REMINGTON ‘MODEL 1875 REVOLVER’ .44-40, 7-1/2” Barrel. sn:14360X. Manufactured in Italy
by Uberti. A Exact Copy of the Classic Remington Single Action Revolver. Beautiful Factory Engraving
with Silver Plated Frame! Fitted with Real Looking Ivory Colored Grips! In Beautiful 99% Condition!
Mint Bore! $3250.

FILMS: ‘MAGNIFICENT 7°. (1999). STARRING: RON PEARLMAN.
‘DR. QUINN MEDICINE WOMAN’. (1992). STARRING: JANE SEYMOUR.

24) S.LG.-SAUER ‘MODEL P226 AUTOMATIC PISTOL’ 9mm, sn:’U’43300X. Finest Quality Swiss
Designed German Manufactured Automatic! Factory ‘X’ Marked on Right Slide? Double and Single
Action Design with White Dot Night Sights! In Beautiful 99%+ Condition! Mint Bore! With 10-Round
Magazine in Factory Hardcase! $695.

FILM: UNKNOWN.

25) S.I.G.-SAUER ‘MODEL P226 AUTOMATIC PISTOL ’* 9mm, sn:’U’525744. Finest Quality Swiss
Designed German Manufactured Automatic! Factory ‘X’ Marked on Right Slide? Double and Single
Action Design with White Dot Night Sights! In Beautiful 99%+ Condition! Mint Bore! With 1-10 Round
Magazine in Factory Hardcase with Manual, Test Target and Warranty Card. Barrel is Not Threaded for
Blank Firing Device! The Following is Consecutively Serial Numbered to This Pistol! $795.

Note: This is Not Listed in the Auction Catalog but comes with Stembridge Tag Identification.
FILM: UNKNOWN.
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LLAMA 'MODEL X-A’ 7,65. sn:‘B’4828X. Mfg:1988. A Superb 3/4 Size Copy of the Colt M1911! In
Beautiful 99%+ Condition! Perfect Checkered Black H/R Llama’ Logo Grips! Mint Bore! In the Matching
Numbered Brown Factory Hardcase with All Papers! These were also made in .22 and .380 but the 7,65 is
just the Right Caliber for its Size! A Best Quality Llama Model X-A in Beautiful Condition! $295.

LUGER ‘D.W.M. MODEL 1900 AMERICAN EAGLE U.S. MILITARY TEST TRIAL’ 7,65P.
sn:7050. A Very Scarce D.W.M. Model 1900 American Eagle U.S. Military Test Trial Luger! Due to the
Potential Large Order Extreme Care was taken in their Production! Ornate ‘ American Eagle’ Chamber
Crest, with ‘Flaming Bomb’ Proof on Magazine, Frame Well and Chamber Bottom! Straw Colored Small
Parts are faded to Sliver. Overall 75% Blue with fading to gray. All Markings Crisp! No Pitting! Excellent
Walnut Checkered Grips! The left has the typical chip at Safety. Bright Bore has frost. All Matched
Including Grips! Period of Use Replacement Front Sight and Ejector. Mainspring is weak. Documented by
‘Bannerman’s List’! They Purchased these Direct from the U.S. Military after the Trials! Many of these
have Been Restored as they were Very Well Used During the U.S. Trials! A Very Scarce D.W.M. Model
1900 Documented American Eagle U.S. Military Test Trial Luger in Nice Original Condition! $2995.

LUGER ‘D.W.M. MODEL 1900 AMERICAN EAGLE WITH IDEAL GRIPS’ 7,65P. sn1908X. A
Late Production D.W.M. Model 1900 American Eagle Luger Fitted with the Scarce Ideal Smooth Walnut
Grips that are for the Telescoping Steel Framed Leather Holster-Stock! Stock is Not Included. With the
Ornate ‘American Eagle’ Chamber Crest! ‘GERMANY’ Marked on Frame Below the Serial Number.
Superb Straw Colored Small Parts! In Beautiful 98%+ Condition showing Very Slight Honest Holster Blue
Fading on High Points! All Markings Crisp! Excellent+ Smooth Walnut Ideal Grips! Mint Bore! A Very
Scarce D.W.M. Model 1900 American Eagle with Ideal Grips in Beautiful Original Condition! $3995.

LUGER '32-ROUND SNAIL DRUM MAGAZINE' sn:650579. The WWI Era 32-Round Snail Drum
Magazine for the Artillery Luger! 2™ Pattern with Flat Winding Handle. In Fine 98% Condition! Only
Normal Wear and minor spots of light surface frost. Spring is Fine! 'B/N' Marked! A Scarce Luger 32-
Round Snail Drum Magazine in Fine Condition! $1295.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1918 ARTILLERY GERMAN WWI MILITARY/COMMERCIAL’
9mm. sn:620X’n’. The Classic WWI German Military Artillery Model with the Long 8” Barrel and ’50-
800" Meter Tangent Rear Sight! ‘Germany’ is Marked on Left Frame Rail showing ‘Surplus’ Sale after
WWI! Lower Complete Gripframe is sn:620X’n’, Complete Upper Assembly is sn:144X’e’. These were
made from Parts on Hand and it is Common to find Matched Top and Bottom (but not to each other) Guns.
Superb Strawed Small Parts! In Fine 95%+ Condition with honest blue fading on High Points. Perfect Best
Quality Italian Made Checkered Walnut Grips! Mint Bore! Proper Woodbase Magazine is sn:6851+. A
Classic WWI German Military/Commercial D.W.M. Model 1918 Artillery in Fine Condition! $1595.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1920 COMMERCIAL’ 7,65P. sn:913X’1’. A Classic Commercial German
Luger made for U.S. Sales! ‘MADE IN GERMANY’ Marked on right Receiver! In Beautiful 99%+
Condition! Mint Bore! Near Perfect Checkered Walnut Grips! Super Straw Colored Small Parts! Proper
Woodbase ‘GERMANY’ Marked Magazine! A Classic German D.W.M. Model 1920 Commercial Luger
in Beautiful Condition! $1095.

LUGER 'MAUSER 1936-S/42 GERMAN WWII MILITARY ISSUE’ 9mm. sn:958°h’. The Classic
Early German WWII Military Issue! Droop Wing ‘Eagle/63’ Proofs! Near Perfect Straw and Fire Blued
Small Parts! In Beautiful 99%+ Condition! Perfect Checkered Walnut Grips! Mint Bore! Proper Magazine
is sn:3103’h’+. The Early German Military Issues were Used Throughout WWII and are Very Hard to Find
in This Near New Condition! A Classic Early Mauser ‘1936-S/42° Early German WWII Military Luger in
Beautiful Original Condition! $2495.

MANY LUGER ACCESSORIES ARE AVAILABLE! ALL ITEMS ARE PICTURED ON OUR WEBSITE!
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LUGER 'MAUSER 1937 S/42 WWII GERMAN MILITARY (EAST GERMAN RE-ISSUE)’ 9mm.
sn:998X’p’. A Classic WWII German Military Luger Issued to the East German Military after WWII! In
Superb Condition before the East German Arsenal Dip Blue! No Metal Work! All Markings Crisp! All
Matched with No Re-Numbered Parts! Small import mark on right Frame Rail. Beautiful 99%+ Condition!
Perfect Checkered Mottled Brown H/R Grips! Mint Bore! Proper ‘2/1001” Marked fxo Magazine is
sn:2/878. A Classic WWII German Military Luger, East German Issue in Exceptional Condition! $1195.

LUGER 'MAUSER 1938-S/42 GERMAN WWII MILITARY ISSUE’ 9mm. sn:385X’m’. The Classic
German WWII Military Issue! Droop Wing ‘Eagle/63’ Proofs! In Beautiful 99%-+ Correctly Restored
Condition! All Markings and Edges Crisp! Perfect Checkered Black H/R Grips! Bright Strong Bore has
minor frost. Best Quality Black Base aftermarket Mec-Gar Magazine. A Classic Mauser 193 8-S/42°
German WWII Military Luger in Beautiful Correctly Restored Condition! $1195.

LUGER 'STOEGER .22LR’ sn:’CL’1018X. Mfg: 1985. 5-1/2” Barrel. A Well Made U.S. Manufactured
Toggle Action Luger Pistol! Full Steel Construction! In Beautiful 99%+ As-New Condition! Perfect
Checkered Walnut Grips! Mint Bore! In the Factory Box with All Papers! A Classic Stoeger Luger 22LR
Caliber in Beautiful As-New Condition! $375.

M.A.B. MODEL D FRENCH MILITARY ISSUE' 7,65. sn:10897X. A Scarce Early Post-WWII French
Military! With Military Proof on Right Triggerguard! With Butt Mounted Lanyard Loop and Matching
Serial Numbered Magazine! In Beautiful 99%+ Condition! Perfect Checkered Black H/R ‘M.A.B.” Logo
Grips! Mint Bore! A Scarce M.A.B. Model D French Military Issue in Beautiful Condition! $495.

MAKAROV ‘EAST GERMAN MILITARY ISSUE (CUSTOM)’ 9mmM. 3-3/4” Barrel. sn:’D’352X.
The Classic Russian Designed Double Action Automatic! Produced in East Germany by the Thalmann
Works at the Former Sauer Factory in Suhl! With Satin Nitex Hard Chrome Finish, Combat Sights and a
Complete Action Tuning! In Beautiful 99%+ Condition! Perfect Checkered Black H/R Grips! Mint Bore!
The Custom Work Cost More than our Price! A Classic East German Military Makarov Custom! $395.

MAKAROV ‘EAST GERMAN MILITARY ISSUE’ 9mmM. sn:’M’303X. Mfg:1960. The Classic
Russian Designed Double Action Automatic! Produced in East Germany by the Thalmann Works at the
Former Sauer Factory in Suhl! A Very Scarce Early 1960 Dated Production Model! In Beautiful 99%-+
Condition! Perfect Checkered Black H/R Grips! Mint Bore! Complete with Brown Leather Flap Holster
and Spare Magazine in Excellent+ Condition! Tiny import mark on right frame. A Very Scarce Early 1960
Dated East German Military Makarov Totally Complete in the Finest Condition! $495.

MAKAROV ‘EAST GERMAN MILITARY ISSUE’ 9mmM. sn:’AT’331X. Mfg:1961. The Classic
Russian Designed Double Action Automatic! Produced in East Germany by the Thalmann Works at the
Former Sauer Factory in Suhl! In Beautiful 99%+ Condition! Perfect Checkered Brown H/R Grips with
‘Star’ Logo! Mint Bore! Complete with Brown Leather Flap Holster and Spare Magazine in Excellent+
Condition! Tiny import mark on right Frame. A Classic 1961 Dated East German Military Makarov Totally
Complete in Beautiful Condition! $395.

MANN ‘MODEL 1 AUTOMATIC’ 6,35. sn:968X-21. A Very Scarce Tiny and Unusual Early German
Automatic Pistol! Very Few were Produced! In Beautiful 99%+ Condition! Near Perfect Checkered Black
H/R ‘MANN’ Logo Grips! Mint Bore! A Very Scarce Tiny and Unusual German Mann Model 1
Automatic Pistol in Beautiful Condition! $695.

WANTED! ABSOLUTE HIGHEST PRICES PAID FOR MAUSER ZIG-ZAG

REVOLVERS & ALL AUTOMATIC PISTOL MODELS. ESPECIALLY
WANTED ARE RARF. HIGH CONDITION AND PROTOTYPE EXAMPLES!
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FIREARM COLLECTORS REFERENCE BOOKS************************************************

e
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"HOLSTERS AND SHOULDER STOCKS OF THE WORLD”

A Superb Reference Book on Handgun Holsters and Holster-Stocks used from the
1890’s through the 1960’s Including WWI and WWII Issues! Pistols are Listed by
Make and Model and a user guide references the countries which issued specific
models. Including; Astra, Beretta, Bergmann, Borchardt, Charola, Colt, C.Z., Dreyse,
F.N.-Browning, French, Lahti, Mauser, Japanese, Radom, Sauer, Savage, Steyr,
Tokarev, Unique, Walther, Webley & Scott and More! A Excellent Reference that
covers a long neglected subject that is of Great Interest to Collectors Details: Author:
Mr. Anthony Vanderlinden, Full Size Hardbound, 1000+ Photos, 202 Pages. Only
1500 Printed! Prepaid UPS: $55. (Prepaid Airpost Non-U.S. §75.)

"FN-49 THE LAST ELEGANT OLD WORLD MILITARY RIFLE"
A Great Reference Book on the Classic F.N. Model 1949 Rifle! Designed in the
1930’s by D. Saive who also designed the FN-Browning High-Power Pistol! The FN-
49 was adopted by Argentina, Belgium, Brazil, Colombia, Egypt, Indonesia,
Luxembourg and Venezuela! A Excellent Reference that covers Prototypes, Proofs and
Markings, Sniper Variations, Production Summaries, Accessories with detailed
Operating and Takedown Instructions! Details: Author: Mr. Wayne Johnson, Full Size
Hardbound, 300+ Photos, 200 Pages. Very Limited Printing! Prepaid UPS: §55.
(Prepaid Airpost : Non-U.S. $75.)

"THE BELGIAN BROWNING PISTOLS 1899-1945'

The Referencga=n F.N. Browning Handguns! This Excellent Reference Covers All
Production ? ding Commercial and Military, Prototypes, Proofs, Markings,
Production a. g3 Wimber Data and Related Holsters! Except the 6,35 (.25ACP)
Automatics! A 'MuSg@eference for the Collector! Details: Author: Mr. Anthony
Vanderlinden. Full Size Hardbound with Dust Jacket, 350+ Best Quality Photos, 249
Pages. Out of Print! Prepaid UPS: $75. (Prepaid Airpost Non-U.S. $95.)
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